

李克强在中希海洋合作论坛上
阐述中国“海洋观”

共建和平之海 合作之海和谐之海

据新华社雅典6月20日电 国务院总理李克强当地时间20日上午在雅典与希腊总理萨马拉斯共同出席中希海洋合作论坛并发表演讲。

李克强强调,中方愿与各方共建和平之海,将坚定不移走和平发展道路,坚决反对海洋霸权,致力于在尊重历史事实和国际法基础上,通过当事国直接对话解决海洋争端。中国坚定维护国家主权和领土完整,致力于维护地区的和平与秩序。中方愿与各方共建合作之海,积极构建海洋合作伙伴关系,共同建设海上通道,发展海洋经济,利用海洋资源、探索海洋奥秘。中方愿与各方共建和谐之海,在开发海洋的同时,善待海洋生态,保护海洋环境,让海洋永远成为不同文明间开放兼容、交流互鉴的桥梁和纽带,成为人类可依靠、可栖息、可耕耘的美好家园。

李克强表示,建设现代海洋文明需要乘风破浪。大海可纳百川,国与国之间也应相互包容、开展对话、交流互鉴。中国愿与希腊携手同行,以大海般的胸怀和历久弥新的智慧,让古老的中华文明与希腊文明绽放出时代的光彩,为塑造根植传统、面向未来的现代海洋文明做出两国特殊的贡献。

据新华社北京6月22日电 在圆满结束对英国和希腊的正式访问并举行中英总理年度会晤后,国务院总理李克强22日乘专机回到北京。李克强总理夫人程虹同机抵京。

提供燃料补给 负责保卫军舰

日本拟加强对美军“后援”

日本共同社22日援引日本政府消息源报道,日本和美国拟在修订《日美防卫合作指针》时,将扩大日本自卫队在周边地区发生紧急事态时对美军所谓“后方支援”的范围。

日本和美国去年10月同意在今年年底前修订《日美防卫合作指针》。日本政府为此同时寻求修订《周边事态法案》《自卫队法》等国内相关法律。例如,现行《周边事态法案》规定,日本仅能在不会发生实际战斗的“后方地区”支援美军。

但是,日本政府消息人士披露,新版《日美防卫合作指针》将寻求扩大“后援”范围,在实际战场以外的地区提供燃料补给和医疗援助。按共同社报道的说法,新方案的“后援范围”将包括可能卷入战斗的地区。同时,日本和美国计划提出,在美军遭到攻击时,由自卫队转移日本国民以及负责保卫装备有导弹防御系统的美军舰。另外,新方案计划推进日本自卫队和美军基地以及设施的共同使用,加强对东海的警戒与监视,加强在网络安全以及国防装备方面的合作。

日本政府方面计划在今年9月制定一份包含这些内容的中期报告,作为修改《日美防卫合作指针》的框架。这将是17年来日本首次修订《日美防卫合作指针》。

(新华社供本报特稿)

韩哨所发生枪击事件致死5人

韩军方称虽事发地临近朝韩边界,但枪击案无关朝鲜

韩国国防部官员22日说,军方搜索部队已经包围涉嫌前一晚枪击案的士兵,并带来了他的父母,以期劝降。

21日晚,韩国邻近朝鲜的江原道高城郡东部前线一处陆军部队哨所发生枪击事件,一名林姓士官涉嫌枪杀5名士兵,致伤至少5人后,携带枪支弹药逃跑。

死者包括1名参谋士官、1名中士、1名下士和2名列兵。韩国陆军没有公布他们的姓名。伤者被送往附近医院接受治疗,均没有生命危险。

韩国军方搜索部队22日在江原道高城郡一所小学附近发现他的踪迹。

军方搜索部队逐渐缩小范围,把这名士官包围在树林。这里距离林姓士官执勤的陆军部队哨所约10公里。

一名国防部官员说,林姓士官朝搜索人员扔手榴弹并开枪,一名军官受伤。韩联社报道,受伤军官已被直升机送至医院。目前尚没有民众受伤报告。



22日,在韩国江原道高城郡附近,士兵在房顶上进行警戒。(新华社/韩联社)

附近村民被要求避免外出。有村民称,听到大约10声枪响。

国防部官员称,军方带来了林姓士官的父母,试图说服他投降。由于未获授权,这名官员要求匿名。

现不清楚这名林姓士官携带了多少弹药。

军方官员先前说,案发时,这名士官刚刚结束执勤。他携带1枚手榴弹、1支枪和大约60发子弹逃走。

林姓士官作案动机尚不清楚。不过,他被军方列入了“特别关注”名单,原因是“难以适应军队生活”。

去年4月,这名士官的关注级别达到“A级”,即有着高自杀风险和高出事风险,后于当年11月改善至“B级”,可以由长官评估确定他是否适合执勤。

韩国军方说,该枪击案与朝鲜无关。

韩联社援引多名陆军官员的话报道,虽然枪击案发生地点临近朝韩边界,但与朝鲜没有关系。不过,一名官员说,军方已经加强警戒,防止作案者进入朝鲜。

这并非韩国军队首次发生类似枪击事件。2005年,1名驻扎在朝韩边界线附近的陆军士兵引爆1枚手榴弹并开枪,致使8名正在熟睡的战友死亡、2人受伤。

2011年,驻扎在首尔以西一处岛屿的一支韩国海军陆战队部队发生枪击事件,致使4名士兵死亡、1人受伤。

(综合新华社电)

东部地区交火不断 对抗双方相互指责

乌克兰:和平计划难平战火

乌克兰总统波罗申科提出和平计划并下达东部地区停火令后,当地战事并未平息。21日,乌政府军和民间武装之间的对抗仍在持续。同一天,俄罗斯总统普京对波罗申科提出的和平计划表示了“有限度”的支持。

乌克兰政府方面指称,停火令下达后,民间武装分子继续对东部乌俄边境关卡和军事基地的政府军展开攻击。

自行宣布独立的“顿涅茨克人民共和国”方面则称,基辅当局提出的停火计划没有生效,乌政府军对民间武装的打击从未间断。民间武装领导人帕维尔·古巴廖夫说,乌克兰东部

地区没有任何停火迹象,这里无时无刻不在交火,这要么是乌政府军没有执行停火命令,要么是波罗申科“在撒谎”。

俄罗斯总统普京21日对乌克兰总统波罗申科下令在乌东部地区停火一周表示支持,但认为波罗申科公布的和平计划缺少建议开始谈判的内容,因而该计划是“没有生命力”和“不符合实际的”。俄方称,在波罗申科宣布停火后,乌东部冲突仍在持续,致使俄领土被来自乌方的炮弹所击中,不仅造成财产损失,而且对俄公民的安全构成威胁,这种情况是“不能容许的”。

22日是俄罗斯卫国战争爆发73周年“纪念和哀悼日”,普京向无名烈士墓敬献花圈后发表讲话说,目前重要的是在乌克兰停火基础上开启冲突各方之间的对话,以找到各方都可以接受的妥协方案,以便生活在乌克兰东部的民众感觉自己是国家不可分离的一部分,感觉自己拥有全部公民权利,而这些权利也是由国家宪法保证的。

普京指出,需要开启实质性的、有意义的对话,这是成功的关键。

俄外长拉夫罗夫21日表示,波罗申科公布的和平计划严重背离了4月17日达成的日内瓦文件。按照日内瓦文件,乌方应立即开启涵盖乌所有地

区和政治力量的全民对话,以寻求在乌克兰改革方面达成一致。他表示,俄方对和平计划提出的同时乌克兰“反恐行动”愈演愈烈的情况表示担忧。他强调,目前基辅当局的“西方资助者”应采取切实措施落实日内瓦文件,立即开启对话,在乌所有地区参与的条件下解决危机。

乌总统波罗申科20日公布一份包含15点内容的和平化解东部武装冲突计划。美国、法国、德国对这一计划表示欢迎,但俄罗斯称该计划只是对乌克兰南部民间武装下达的“最后通牒”,缺乏关键的谈判内容。

(综合新华社电)

Outstanding city
中弘卓越城
百万平方米成熟之美

涧西区南村城中村改造一期商业即将交付使用

武汉路旁 2万m²旺铺招租

雄踞武汉路联盟路交会处,数十个成熟社区环绕,十余万固定客群

品牌旗舰 娱乐餐饮 财富首选

超百万平方米城市综合体

招商电话: 13698895333 / 65188883

联系人:邓先生 项目地址:武汉路与联盟路交会处